



Подведены итоги первого этапа конкурса детских рисунков на антикоррупционную тематику



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия подведены итоги регионального этапа конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией.

Конкурс проводится ежегодно с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры детей и подростков. В конкурсе рисунков приняли участие дети сотрудников Следственного управления. Члены комиссии отметили, что все рисунки выполнены на достойном уровне. Работы победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета России, где пройдет заключительный этап конкурса.



Победители и призеры первого этапа конкурса в торжественной обстановке будут награждены дипломами.

Изображения



09 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1513753>